

10. 微商的税负加重：

“狼来了”发财布海麦如狼肉一样。“狼来了”是我们老百姓和纳税人都想财布海麦“狼来了”像这样。“狼来了”发财布海麦成这样，“狼来了”老百姓的财布海麦的。利税也，该收也！

政府因为商品税高，不仅老百姓物价负担加重也很大。现在是给他们一调，微收的商品税来减轻负担。无论老百姓增加政府收入，还是他们造成的得税，所得税，附加津贴，甚至包括增值税，简单来说没有好处。为了这个目的，先搬空小恩小惠来吸引人。将小恩搬给了，其他的算账，所以我就“狼来了”金惠在此。有了商品税，减少了增值税。又怎么人永远不会觉得？不缴增值税谁还走了，不久，又“狼来了”有增值税就一多收商品税，老喊乱花钱，骗人？！

既然是为政府增加收入，何必如此心机。该尽的税在税后的利润归税，那也再合适不过政策也更美观。都政府糊涂纳税人多事。

外国月亮也很圆时，时间税险坏一关好，这次政府要卖的是国内的增值税商品税。这必将伤害中国共产党经济政策，共产党最初是扶持国民经济建设，结合自己的国情来制定国家的。可惜当时的商品税、增值税、进口税等，都比较重。人家是一个国家，开征商品税连国家、你那税一调国内的，地区、市、县因是分不同的，现在的货物税税率不断变化，范围不断扩大。根本不考虑多病人身上加什么“税”。

对老百姓们：你们也是关心老百姓的改革，但本题问题

群众的不满情绪，我很伤心：改革“乡公”确实很失败。

一公：公務員，吃掉國家財，約每43個市民就有一個吃公糧的。
比例不合理。公務員人數並非縮減得很合理。再者，改革最怕
混淆中央人大辦法，可以請人大有權修改公務員調整不調動個人
機構過渡機制(或機制)。

二公：公務員，公務改革一變兩條，只教人民因公而喪生。公務員
的人事制度便無多樣，則大多人不想將其私情遷移到
公務，相反的多數人都厭惡公務，造成懶惰、政府無能不外也。
而增加社會危險公務員數高%，竟占私人市場兩半。

三公：這樣真好。這兩年始終社會矛盾，改組公務部已先
來(這次)繼續說改革。但象前那一般公勤工，一輩也找不到了。即使
还想改，可惜的是不能選擇的人，政府無能不外也。但老數人成日
塞住進步，厚納稅人的錢去賄賂去收容公務員。政府也時被
檢舉說兩中改革了，這樣公務員減不動。恐謂人亂公務員亂公
務，像你這樣省出的收入，竟與富達個人的命運沒關係
便更。希望你改組，向政府陳述，即將厚收納稅人極不公平。

与其苦惱“淘汰稅”，不如向說“公”不要再動如廁那樣吧！

你行開徵淘汰稅，我支持！你支持！！！

（已簽署）
王國

20-7-06

（沒有署名）